

哥林多后书第 6 章

恰克 史密思 牧师 (各各他教会)

我们与神同工的，(哥林多后书 6:1)

这是多么荣耀的方式来看待服事。我与耶稣同工，和祂一起工作。

也劝你们，不可徒受他的恩典。因为祂说：“在悦纳的时候，我应允了你。在拯救的日子，我搭救了你。”看哪！现在正是悦纳的时候，现在正是拯救的日子。我们凡事都不叫人有所妨碍，免得这职分被人毁谤。(哥林多后书 6:1-3)

保罗再一次回到祂服事的主题。他的服事是为耶稣的，他把自己当作耶稣的同工。同样地，在祂的里面劝他们，不可徒受神的恩典。但是现在是拯救的日子。不要将神给你的置之不理，放在一旁。接受神的恩典，今天是拯救的日子。因此保罗说：

我们凡事都不叫人有所妨碍，免得这职分被人毁谤；反倒在各样的事上，表明自己是神的用人。(哥林多后书 6:3-4)

证明我的服事真的为神。首先，是在身体方面。

就如在许多的忍耐，患难，穷乏，困苦，鞭打，监禁，扰乱，勤劳，儆醒，不食，(哥林多后书 6:4-5)

用介系词“in”“内”是指保罗作为耶稣基督的服事者他所忍耐身体上的苦难和艰难。在他的服事里证明了这些事。然后再变成介系词“by”“同”，谈到他自己心里所忍耐的事物。

廉洁，知识，恒忍，恩慈，圣灵的感化，无伪的爱心，(哥林多后书 6:6)

然后进入属灵的事物。

真实的道理，神的大能。仁义的兵器在左在右；(哥林多后书 6:7)

所以事工是服事的证明，服事者特性的说明。神给我们这样服事主和服事人的说明。

荣耀羞辱，恶名美名；似乎是诱惑人的，却是诚实的；似乎不为人所知，却是人所共知的；似乎要死，却是活着的；似

乎受责罚，却是不至丧命的；似乎忧愁，却是常常快乐的；似乎贫穷，却是叫许多人富足的；似乎一无所有，却是样样都有的。(哥林多后书 6:8-10)

这些有趣的对比发生在服事中。“忧愁，却是常常快乐的。贫穷，却是叫许多人富足的。一无所有，却是样样都有的。因为我拥有基督。”

哥林多人哪，我们向你们，口是张开的，心是宽宏的。(哥林多后书 6:11)

我向你们表达自己。我的心只为你们而宽宏。

你们狭窄，原不在乎我们，是在乎自己的心肠狭窄。(哥林多后书 6:12)

狭窄这字的表面意思是个狭窄的地方。临到我就被压缩进入一个狭窄的地方。压那么紧，挤进一个四面都没出口的狭窄地方。像是若你身上受压太重，就会因而将你压平。若一个狭窄的地方充满压力，就会被压得很窄。苦闷这字是从希腊文发展出来的。被压进一个狭窄的地方很苦闷。

现在保罗对哥林多人说：“你没有被放置在狭窄的地方是因

为我的缘故。”

*你们狭窄，原不在乎我们，是在乎自己的心肠狭窄。你们也要照样用宽宏的心报答我。我这话正像对自己的孩子说的。
(哥林多后书 6:12-13)。*

你被置于压力之下，苦闷之下。但在这狭窄的地方，我的心宽宏朝向你。现在我祷告你的心也会宽宏。不再有压力。而从狭窄的地方释放出来。

你们和不信的原不相配，不要同负一轭。义和不义有甚么相交呢？光明和黑暗有甚么相通呢？(哥林多后书 6:14)

有许多人相信他们自己是特殊案例，不真的像圣经所讲的那样。所以他们可以做他们喜欢做的事，圣经所说的并不适用于他们的情况。神给规定的时候，没有真的想到他们的情况。因此许多人和不信的人进入不平等的轭时，却希望事情会有所平等。神会看顾。

有一句老的希腊语说：“神的骰子满点。”那就是你无法反对神而赢。你不能反对神的话并且赢。这些年来我牧养教会，有许多的年轻人来到教会。当他们谈恋爱时，有一件事

是错的。那人不是基督徒。她会说：“我知道他，因为我的基督徒生活，我和他相爱，我相信他也将会认识基督。”

但是圣经说：“不要与不信的同负一轭。”可是我们彼此相爱。我知道他会改变。之后，他们决定结婚，不管神的话或辅导的话。这样的例子不断地重复。接下来的一年，两年，我和这位精疲力竭的女人谈了又谈。她说：“我真希望当初听你的话。我现在活在地狱中。我不认为自己真的爱他。这真是可怕。我必须留在这样的景况里吗？”他们的生活一团糟，因为他们以为能和神唱反调，还赢。“不要与不信的同负一轭。”

这不只是用于婚姻上。可用于许多不同类型的轭上。你和不信的人在一起总是处于不平等的状况中。他们不会遵从和你一样相同的规定。他们没过着和你一样的道德规范生活。说谎，欺骗，蒙混不会困扰他们，但却会使你感到困扰。

许多的做生意的人来找我谈，惋惜他们的合伙人想做非法的事，他们不想报税，想用两本帐册。我该怎么办？他们负不平等的轭。“义和不义有甚么相交呢？光明和黑暗有甚么相

通呢？”

基督和彼列〔彼列就是撒但的别名〕有甚么相和呢？信主的和信主的有甚么相干呢？(哥林多后书 6:15)

你试着将不平等的东西摆在一起。结果总是损失惨重的。

神的殿和偶像有甚么相同呢？因为我们是永生神的殿。(哥林多后书 6:16)

这个旧的棚子仍然是“永生神的殿。”保罗说：

岂不知你们的身子就是圣灵的殿么？并且你们不是自己的人。是重价买来的。(哥林多前书 6:19)

神和偶像怎么可能有什么关系？

就如神曾说：“我要在他们中间居住，在他们中间来往。我要作他们的神，他们要作我的子民。”又说：“你们务要从他们中间出来，与他们分别，不要沾不洁净的物，我就收纳你们。我要作你们的父，你们要作我的儿女。”这是全能的主说的。(哥林多后书 6:16-18)

因此神对祂子民的呼召是将你分别。要与世界不同。你不能

与世界真的相交。我们和世界没有共同点。圣灵的生命不能和肉体的生命混在一起。这样是不平等的轭。因此神对你的呼召是分别的。

“不要碰不洁净的物。” 并且神说：“我要作你们的父，你们要作我的儿女。”

身为神的孩子，要过和别人不一样的生活。你被期望以不同的标准过不同的生活。活的目的不相同。

“若你只爱那些爱你的人，与其它人有何不同吗？只是我告诉你们，要爱你们的仇敌。为那逼迫你们的祷告。这样，就可以作你们天父的儿子。” (马太福音 5:44-46)

耶稣宣告，你将会不同。你是新造的人。**“旧事已过，都变成新的了。”** (哥林多后书 5:17)

现在神说你是祂的儿子，女儿。

不要爱世界，和世界上的事。人若爱世界，爱父的心就不在他里面了。 (约翰一书 2:15)。

圣灵的呼喊，要与神和好。唯有当你有属灵的生命，才会与神和好。才会否定肉体，否定你自己，和自我中心的生命。

背起你的十字架跟随祂吧！今晚神的灵向我们的心挑战。愿我们奉耶稣的名响应。

天父，我们感谢你的话语。愿你的灵像一把两刃的利剑，深深地剖开我们的心，以便我们的心得你的医治。医治我们与你的关系。使我们藉由耶稣与你和好。祝福你的话语，让祂生根，成长，结果，好让你得荣耀。我们祷告是奉耶稣的名求。阿们。

只是你们要行道，不要单单听道，自己欺哄自己。因为听道而不行道的，就像人看着镜子，看见，走后，随即忘了他的相貌如何。(雅各书 1:22-24)

多么容易就忘啊！我们有个自我形像。许多时候看到镜子里的自己却感到震惊。但是只要我们一离开，我们便又立刻拥抱自我的形像。忘记我们所看到的。

我不想承认看到喜欢自我的形像胜于喜欢真实的自己。在我的想象中，我似乎很好，可实际上离事实很远。就像听到神的话一样，知道却不这样过生活。活在欺骗里，迷惑中。让我们以诗篇来祷告：

神阿，求你鉴察我，知道我的心思，试炼我，知道我的意念。看在我里面有甚么恶行没有，引导我走永生的道路。(诗篇 139:23-24)

奉耶稣的名求。